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Ett par år i rad har vi samlats i slutet på maj för årets första träff. Det har skett i samband med Örbyhusdagen. I år blir det inget av för oss i Örbyhus, så vi tänkte, att då samlas vi vid vårt vanliga ställe i Furuvik i stället. Det här är en
INBJUDAN

till Vårträff lördag den 30 maj 2009 

GSBK bjuder sina medlemmar med respektive till en informell samling i modellbåtens tecken.

Tanken är, att tyngdpunkten kommer att ligga på den sociala samvaron med vårt intresse för båtmodeller och –byggande som gemensam nämnare.
Det är ingen tävling, vi lägger inte en ut några bojar. Var och en får möjlighet att köra båt efter den egna lusten, eller ägna sig åt mera landbundna aktiviteter.

Vi ordnar, så att sjösättning kan ske någorlunda bekvämt. För att täcka upp för eventualiteter, finns en hämtbåt till förfogande. Det är nog säkrast, då detta är första doppet efter vintern för många modeller. Då är det bra, om det inte behöver bli första doppet för föraren.

Vi kan inte erbjuda faciliteter i form av toaletter eller elström den här gången.

Däremot bjuder vi på enklare mat o dryck i form av grillkorv och potatissallad. Läsk, öl eller en vinskvätt till maten kan vi alltid åstadkomma. Kaffe och kaka blir det också.

Som brukligt, blir det bord under tälttak som för båtar och deltagarnas bekvämlighet.

Det här är ju något nytt vi provar men vi hoppas naturligtvis, att ni medlemmar skall satsa några lördagstimmar på evenemanget. Ta chansen och få valuta för medlemsavgiften! 

Platsen erbjuder ju gott om plats för husvagnar. Vi disponerar gräset från fredag till söndag.

På grund av karaktären på den här träffen, har vi inte tänkt styra det hela så hårt med tiderna. Kommer vi igång vid tio-elva på förmiddagen, bli det nog bra. Sedan kan vi hålla på så länge som vi har lust och korvarna räcker. För oss som blir kvar till kvällen, kanske vi kan ha en körning med lanternorna tända också.

För att maten skall räcka till alla, måste vi kunna beräkna åtgången någorlunda. Jag menar alltså, att vi måste få din eller er anmälan till träffen. 
Anmäl därför deltagande senast den 26 maj till mig. Ni når mig ”alltid” på mobilen, 070-3287310

Kvällstid svarar jag på 026-191565. Eller mejla an.tord@telia.com 

Välkommen till Furuvik den 30 maj!
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