LINKÖPINGS  MODELLBÅTKLUBB

Skalabåttävling

Sätravallen

12-13 maj 2007

Välkomna till Linköpings Modell Båt Klubb:s skalabåttävling under helgen 12-13 maj 2007. Tävlingen räknas som kvalificeringstävling för deltagande i SM serien för skalabåtar och är öppen för alla medlemmar som tillhör någon av klubbarna inom Skalabåtsamarbetet i Sverige, SIS.

Detta kommer att bli den första tävlingen som arrangeras enligt det nya tävlings-reglementet med bl.a. nya klassindelningar, A, B, C, D samt E. 

Alla tilltänkta deltagare uppmanas att noga studera reglerna så att modellerna anmäls till ”rätt” klass.

Bansträckningen kommer att bli enligt bifogad banskiss. Manöverprovet avslutas med kajtilläggning enligt tidigare modell. Även manöverprovets genomförande skall ske i enlighet med tidigare regler med avseende på portansegling, brytning av portlinje, antal backförsök m.m. Mer och utförligare information presenteras på förarmötet.  

Nya regler innebär att det blir många båtar som skall modellbedömas i klasserna A, B och C. Detta kommer inte att vara möjligt att göra på samma dag som vi har manöverprov, utan vi har därför reserverat lördag e.m. till detta. Samtliga deltagare i dessa klasser ombedes att infinna sig med modellerna vid tävlingsplatsen redan på lördag. För att klara av modellbedömningen behöver vi även från varje deltagande klubb, en eller flera modellbedömningsdomare. 

Om det har varit oklarheter om vilken klass modellen skall tillhöra vid anmälan, så avgörs det här under modellbedömningen.

Plats blir Sätravallen söder om Linköping. 

Hemsida: http://www.satravallen.se

Bokning av camping, tfn 013-400 19

Restaurangen är normalt stängd under söndagen. Men om vi blir tillräckligt många (15-20 pers) kan de tänka sig att öppna för oss. Boka (bindande) vid anmälan om ni vill att vi ska försöka få dem att servera lunch (troligen samma meny till samtliga) under söndagen. Men det är inget vi i dagsläget kan lova. Om det inte blir någon lunchservering, så kommer vi att ringa upp och meddela detta till samtliga som har förhandsbokat.

Preliminär tidplan, beroende av hur många deltagare det blir.

Lördag den 12 maj 2007

Registrering, klass A, B, C 
  12.30 -  13.00

Modellbedömning 

  13.00 ~ 17.00

Söndag den 13 maj 2007

Registrering, klass D, E
  
  09.00 -  09.30

Förarmöte 


  09.30 -  09.45

Heat 1 


  09.45 ~ 12.30

Lunchpaus 


~12.30 ~ 13.30

Heat 2 


~13.30 ~ 16.00

Prisutdelning


~16.30

Startavgift 60 kr per deltagande modell i klass A, B, C, E (seniorer)

Startavgift 40 kr per deltagande modell i klass D (junior)

Pokaler för placering 1, 2 och 3 i respektive klass. Övriga placeringar får välja bland prylpriser. Diplom utdelas till samtliga deltagare. 

Anmälan med: 

Deltagarnamn, Telefonnummer, Båtnamn, Klass, Frekvenser, Båtbredd och Längd (eller Kajbredd) samt om så önskas, antal eventuella lunchmåltider på söndag.

Anmälan och upplysningar senast den 1 maj 2007 till:

Anders Lundberg, tfn 013-810 77, mobil 070-209 22 51

Vill du anmäla dig då Anders inte är anträffbar går det bra till:

Lennart Andersson, tfn 0142-508 86, mobil 070-646 89 23

Stefan Bergström, tfn 08-31 17 94, mobil 070-217 88 08

Hjärtligt välkomna

Linköpings Modell Båt Klubb
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